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Tisztelt Elnök Úr!

Az Országgyű lésről szóló tv. 42. § (8) bekezdése alapján bejelentem, hogy írásbeli kérdés t
kívánok benyújtani Lázár János Miniszterelnökséget vezet ő miniszter úrnak

„Igy néz ki egy magyar cég tulajdonosi köre? ”

címmel .

Tisztelt Miniszter úr !

Az alábbi tulajdonosi kör levezetést a www.erdely.atlatszo .hu oldalon találtam:

Ha megvizsgáljuk a Csíki Sör Manufaktúrát működtető S .C. Lixid Project S .R.L. tulajdonosi
struktúráját, meglepődve tapasztalhatjuk, hogy a hivatalos adatok csak részben egyezne k
Lénárd András azon állításával, miszerint a manufaktúra „helyi többségi tulajdonban áll” .
A cégadatok szerint a 2013 októberében bejegyzett S .C. Lixid Project S .R.L.-t jelenleg fele -
fele arányban birtokolja a vitatott székelyföldi törpe vízerőművek révén ismertté vált Lénárd
András vállalkozó, valamint egy hollandiai cég, a Lixid Holding BV .
A romániai cég alapítása után fél évvel, 2014 áprilisában bejegyzett, a csíkszentsimoni céghe z
hasonló névű Lixid Holding BV tevékenységéről nem sokat tudunk : honlapja nincsen,
székhelye egy, Rotterdam központjában található irodaházban van, igazgatója pedig a
szarajevói születésű Calija Dejan .
A cégnek két alapítója van. Az egyik egy Bluehill Investment Limited nevű , london i
székhelyű cég, melynek egyedüli részvényese egy ír nemzetiségű ügyvéd, Conor Delaney .
A másik alapító egy szlovákiai cég : az AZC a.s.,, melynek székhelye egy pozsonyi
tömbházban található . Honlapja szerint egy szeszes- és üdítőital-gyártással foglalkozó
szlovákiai cégcsoport tagjaként tanácsadással foglalkozik : főként üzleti, valamint befektetés i
terveket készít, illetve kliensei számára befektetési lehetőségeket keres .

A fentiek miatt következő kérdéssel fordulok a Miniszter Úrhoz :

A leírtak megfelelnek-e a valóságnak?

Budapest, 2017 . szeptember 15 .
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Demokratikus Koalíció
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